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Через стрімкий розвиток веб-індустрії, часто виникає потреба впроваджувати 

нові технології, відносно сучасних тенденцій розробки. Власникам сайтів варто 

слідкувати за новинками веб-розробки, щоб вводити зміни, які включають нові 

найкращі практики. Адже, невідповідність останнім тенденціям може серйозно 

вплинути на продуктивність веб-сайту та взаємодію з користувачем.  

«За даними Unbounce, майже 70% споживачів вказали, що швидкість сторінки 

впливає на їхнє рішення зробити покупку в онлайн-продавця. Іншими словами, при 

розробці, завжди необхідно звертати увагу на швидкість сайту. Із цього твердження і 

виникає актуальність тенденції створення прискорених мобільних сторінок» [1]. Ідея 

полягає у прискоренні продуктивності сторінки та зменшенні ризику втрати 

зацікавленості користувача. «AMP - це оптимізовані сторінки, які можуть працювати 

швидко і мають спрощений і водночас зручний дизайн з основними функціями» [3]. 

Плагін AMP дає компаніям можливість економити витрати на UX та охоплювати 

користувачів з будь-якою швидкістю Інтернету. Як результат, можна побачити, що 

менші та нішеві продукти успішно конкурують з величезними лідерами на ринку. 

«Інша тенденція - голосовий пошук, вперше представлена Google у 2011 році, 

швидко набирає популярність» [3]. У 2023 році «люди вважають за краще витрачати 

менше часу на введення команд, оскільки пристрої можуть їх чітко зрозуміти, 

розпізнаючи голосовий ввід» [3]. Ось чому більшість компаній зараз намагаються 

оптимізувати свої фізичні та цифрові продукти для голосового пошуку та голосових 

команд.  

«У 2023 році чат-боти ШІ стануть ще більш досконалими, щоб задовольнити 

потреби користувачів» [1]. «Штучний інтелект (ШІ) може підвищити продуктивність 

бізнесу на 40% і більше. Інтегруючи штучний інтелект у переваги веб-розробки, ви 

прогнозуєте вподобання клієнтів, використовуючи які, ви можете сформувати 

загальний вигляд і якість свого веб-сайту» [2]. Щоб досягти цього, боти будуть більш 

ефективно відповідати поведінці користувачів, використовуючи машинне навчання, 

обробку природної мови та методи пошуку інформації. «Чат-боти — це комп’ютерні 

програми, які дозволяють клієнтам або відвідувачам певного сайту спілкуватися з 

адміністратором, навіть при його відсутності. Це чудовий спосіб зібрати більше 

інформації про відвідувачів або допомогти їм знайти необхідну інформацію без 

необхідності шукати її вручну» [1]. 
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«Останніми роками набули популярності темні та слабко освітлені веб-сайти. У 

2023 році й надалі будуть веб-сайти та програми, які пропонуватимуть  інтерфейс 

користувача (UI) у темному режимі, оскільки дослідження показали, що  принаймні 8 із 

10 користувачів віддають перевагу використанню темного режиму, якщо це можливо. 

Facebook і Twitter вже впровадили цю функцію» [1]. Ці програми надають можливість 

легкого перемикання між двома режимами залежно від уподобань читача чи 

налаштувань системи.  Оволодіння персоналізацією веб-сайту  є важливим, оскільки 

відвідувачі очікують повністю персоналізованого досвіду, тому варто це передбачити 

при розробці сайту.   

«Кібербезпека, яка стосується практики захисту даних, мереж і комп’ютерів від 

неправомірного використання є однією з найважливіших проблем 2023 року. Кожна 

компанія, незалежно від її розміру, є вразливою. Наприклад, у червні 2021 року  хакери 

зламали облікові записи 700 мільйонів користувачів LinkedIn, щоб отримати особисту 

інформацію, зокрема повні імена, електронні адреси та номери телефонів» [1]. 

«За даними провайдера CDN Cloudflare, у 2020 році кількість  розподілених атак 

типу «відмова в обслуговуванні» (DDoS) збільшувалася  майже  вдвічі кожного 

кварталу. Кілька годин простою, значна втрата прибутку та підірвана репутація – це 

лише деякі наслідки цієї форми атаки» [1]. З таким тривожним зростанням 

кіберзлочинів, розробники веб-сайтів повинні адаптовуватися під такі умови, саме тому 

в найближчому майбутньому спостерігатиметься постійне зростання випадків 

нетрадиційних методів покращення кібербезпеки за межами інструментів моніторингу 

та контрольних точок аналітики. 

Отже, із вище перелічених тенденцій, можна зробити висновок, розробка сайтів 

в 2023 році буде орієнтована на користувача, з урахуванням його потреб та інтересів. 

Сайти будуть швидкими, зручними та привабливими для мобільних пристроїв, з 

персоналізованим контентом та інтерактивним дизайном. Також, розробники сайтів 

будуть ставити на збільшення безпеки сайту та застосування штучного інтелекту для 

поліпшення функціоналу та ефективності. 

У підсумку, розробка сайту у 2023 році буде орієнтована на забезпечення 

зручності та задоволення користувачів, з максимальним використанням новітніх 

технологій та рекомендацій веб-розробки. Бізнеси, які успішно застосують ці тенденції 

у своїх сайтах, зможуть забезпечити собі більшу конкурентну перевагу та залучення 

нових клієнтів. 
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